



УДК 637.5 : 637.54 : 061.4

ИНТЕРЕСНЫЕ СОБЫТИЯ IX МЕЖДУНАРОДНОГО ФОРУМА «МЯСНАЯ ИНДУСТРИЯ-2010»

Мартынова Е.И., инженер

Колокольникова Н.В., младший научный сотрудник

ГНУ Всероссийский научно-исследовательский институт птицеперерабатывающей промышленности (ГНУ ВНИИПП)

Аннотация: Авторы рассказывают о IX Международном форуме «Мясная индустрия-2010», который проходил в Москве в марте т.г.

Summary: The authors tell about the IX International Forum 'Meat Industry 2010', which took place in Moscow in March this year.

Ключевые слова: выставка, технологический цикл промышленной переработки мяса, продовольственная безопасность страны, полуфабрикаты из мяса птицы.

Key Words: exhibition, technological cycle of meat processing, state food safety, poultry meat semiproducts.



С 16 по 19 марта текущего года в Москве на ВВЦ прошел IX Международный форум «Мясная индустрия-2010».

Организаторами мероприятия выступили выставочная компания «Глобал Экспо»,

Мясной Союз России, Национальная Мясная Ассоциация и Росптицесоюз при всесторонней поддержке Министерства сельского хозяйства РФ, Правительства Москвы и Торгово-промышленной палаты РФ.

Более 300 компаний из 24 стран мира представили полный технологический цикл промышленной переработки мяса – от получения мясного сырья до производства готовой к реализации продукции, включая оборудование, технологии, сертификацию, транспортировку, упаковку и хранение.

На торжественном открытии присутствовали: руководитель департамента пищевой, перерабатывающей промышленности, регулирования агропродовольственного рынка и качества продукции Министерства сельского хозяйства РФ К.В. Колончин, генеральный директор компании «Глобал Экспо» Е.И. Демидова, председатель совета Мясного Союза России И.А. Рогов, заместитель председателя совета Мясного Союза России, директор ГНУ ВНИИМП имени В. М. Горбатова А.Б. Лисицын и др.

К.В. Колончин в приветственной речи отметил, что от успеха развития мясной отрасли напрямую зависит продовольственная безопасность страны.

В этом году впервые на одной площадке с Международным форумом «Мясная индустрия» прошли VIII Международный Форум «Молочная индустрия-2010», Международные выставки «Холодильное оборудование для

пищевой промышленности», «Индустрия замороженных продуктов» и выставка-салон «Индустрия упаковки».

ГНУ ВНИИПП, ежегодно участвующий в Форуме «Мясная индустрия», представил разработки специалистов института – натурные образцы полуфабрикатов из мяса птицы, научно-технические рекомендации и книги, устройства для ручной разделки тушек птицы (марки Э-1094) и ручной обвалки окорочков птицы (марки Э-1103).

Основной акцент экспозиции института на Форуме «Мясная индустрия» в этом году был сделан на освещение достижений в области разработки технологий производства полуфабрикатов из мяса птицы, которые представил заведующий лабораторией полуфабрикатов и консервов из мяса птицы, доктор технических наук В.А. Гоноцкий.

Надо отметить, что более 1300 наименований полуфабрикатов и готовых продуктов из мяса птицы производятся предприятиями птицеперерабатывающей отрасли с применением разработок и по нормативно-техническим документам (ТУ, ТИ) института.

По традиции в рамках Форума сотрудниками ГНУ ВНИИПП был организован и проведен шоу-конкурс «Лучший обвальщик мяса птицы-2010» на экспонируемом институтом оборудовании.

Конкурс вел заместитель директора по научной работе ГНУ ВНИИПП, доктор технических наук Б.В. Кулишев.

Наряду со специалистами-обвальщиками принять участие в конкурсе смогли все желающие. В их числе – главный технолог отдела торговли, промпереработки и ВЭС из республиканского объединения «Белптицепром» (Беларусь) Т.Н. Пехота.

Победителем конкурса, получившим главный приз, стал Евсиков А.Н. (ООО «АВРОС-1»),





а остальные участники были награждены поощрительными дипломами Форума.

Директор экспериментального механического завода ГНУ ВНИИПП, доктор технических наук А.Ю. Максимов рассказал всем заинтересованным посетителям о работе созданного под его руководством оборудования.

Следует отметить, что на указанном оборудовании можно получать различные виды полуфабрикатов из мяса птицы: грудку, крылья, окорочка, спинно-лопаточную часть, бедро и голень окорочка, филе с грудной части и мышечную ткань с окорочка в виде «чулочка», что дает возможность фаршировать его различными наполнителями, отделять эпифизы (конечные суставы) костей окорочков.

Особый интерес эти устройства представляют для малых предприятий и цехов по производству полуфабрикатов и колбасных изделий, так как они позволяют не только механизировать ручной труд, повысить его производительность и культуру производства,



но и расширить ассортимент выпускаемой продукции.

За последние полтора года в цехах по производству различных видов полуфабрикатов и сырьевых участках колбасных цехов птицеперерабатывающей промышленности установлено свыше 100 единиц указанного оборудования.

Форум завершился, но его участники с нетерпением будут ждать X Международный форум «Мясная индустрия-2011», ведь такие специализированные выставки – прекрасная возможность познакомиться с инновациями в отрасли, найти партнеров и заказчиков, продвинуть свой товар на рынке не только России, но также ближнего и дальнего зарубежья. □

Для контактов с авторами:
Мартынова Екатерина Игоревна
e-mail: katerinamart75@mail.ru
Колокольникова Нина Васильевна

КОМПАНИЯ ITE ПРИСТУПАЕТ К ОРГАНИЗАЦИИ ВЫСТАВОК «МЯСНАЯ ИНДУСТРИЯ»



Крупнейший международный выставочный оператор — компания *ITE* — объединяет усилия с компанией «Глобал Экспо» по организации и проведению ряда выставок, в том числе «Мясная индустрия».

К *ITE* перешли основные активы компании, включающие все выставочные бренды, а также персонал «Глобал Экспо».

ITE ежегодно проводит около 180 международных выставок по всему миру. Среди проектов компании такие известные отраслевые форумы, как «Весь мир питания»/*World Food Moscow*, «Пищевые ингредиенты, добавки и пряности»/*Ingredients Russia* и другие.

Выставка «Мясная индустрия» проводится в Москве уже более девяти лет и является значимым отраслевым событием мясной промышленности России, определяющей стратегию ее развития. Ежегодно в ней принимают участие около 300 компаний, а число специалистов, посещающих это профессиональное деловое мероприятие, составляет более 15 000.

Александр Шталенков, генеральный директор компании *ITE Moscow*, заявил: «Совместно с «Глобал Экспо» мы намерены сохранить профессиональную команду, на протяжении многих лет отвечающую за проведение этих мероприятий. В наших планах – сохранение и дальнейшее продвижение данных выставочных брендов, а также вывод выставок на международный уровень с привлечением к участию ведущих иностранных производителей и поставщиков».

Пресс-релиз. 30 марта 2010 года